

未来几天我市仍持续高温

## 高温强度将超1961年以来极值

□记者 唐承兵

盐城晚报讯 市气象部门根据监测到的最新气象分析,受强盛的副热带高压控制,预计未来几天我市仍以晴热高温为主,12日至16日高温强度较前期进一步发展。最高气温:北部地区38℃~39℃,中南部地区可达40℃或以上。全市极端最高气温可能突破1961年以来极值39℃,全市各地累积高温日数也将突破历史同期极值(14~28天,2013年)。

6月份以来,我市已出现3轮大范围连续高温天气,分别是6月16日至18日、7月8日至14日、8月2日至今,全市各地累积高温日数13天(射阳)~20天(东台、除大丰区以外的大市区),已远多于常年夏季6月至8月总高温日数。6月1日至8月8日全市平均气温28.1℃,较常年同期

偏高2℃,为1961年以来同期最高。

面对来势汹汹的高温天气,气象部门建议:继续防范持续高温对能源供应、人体健康、安全生产、疫情防控、水产养殖、户外作业、森林及城市防火等的不利影响。未来几天我市大部分地区为秋粮作物高温热害高风险区,需防范持续高温对在田作物的不利影响,加强农田水肥管理,做好干旱监测及病虫害的防治工作。关注可能产生的局地强对流天气对人身安全、交通运输、户外作业及农业生产等的不利影响。

市气象局表示,将密切监测天气变化,及时报告最新预报和预警信息,也请有关部门和市民关注天气预报,做好防暑降温工作。

## 全民健身“热”起来



盛世腰鼓

盐城晚报讯 “咚咚锵”,腰鼓响起来!8月8日上午7时40分,“全民健身日”盐城分会场活动在盐南体育中心举行。

活动开幕仪式上,健身气功《八段锦》、健身球操《同唱祖国好》和广场舞《三曲连跳》等表演激情上演,展示了我市人民群众积极参加全民运动健身的激情。盐南高新区少儿拉丁舞代表队,带来了明快热情、活泼奔放的拉丁舞。

近年来,盐城全民运动健身事业发展迅速,我市每年都将全民健身设施建设纳入为民办实事项目,全市体育设施不断完善。目前,我市人均体育面积达3.54平方米,列全省前列,已经建成各类健身步道1400多公里,镇级以上体育公园151个,推动实施了市、县(市、区)新“四个一”体育工程全覆盖,125个镇(街)都建有小型全民健身中心和多功能运动场,全市2423个行政村(居)的体育健身器材都进行了提档升级,均建设了不低于1000平方米的多功能运动场,实现了市、县(市、区)、镇(街)、村(居)四级体育设施全覆盖。

全民运动健身活动赛事丰富多彩,全年唱响包括马拉松长跑、龙舟赛、黄海湿地自行车赛等在内的全民运动健身“四季歌”;盐城城市业余俱乐部联赛精彩纷呈,拥有各级各类社会体育指导员43702个,万人拥有社会体育指导员达61人,列全省前列。我市健身腰鼓队代表江苏省参加第十四届全运会广场舞类农村乡镇组比赛,并获得一等奖,今年4月荣获全国龙狮网络大联动一等奖。出现



拉丁舞

了太极拳、健身气功、健身球、广场舞等群众喜爱的众多健身品牌项目,得到进一步推广。

市体育局负责同志表示,新修订的《体育法》将于2023年1月1日施行,我市将以“全民健身”为主题的系列活动为契机,为“两争一前列”和勇当沿海地区高质量发展排头兵,广泛开展全民健身活动,加快构建更高水平的全民健身公共服务体系,不断提高人民群众的幸福感和获得感,为建设“强富美高”新盐城作出贡献。据了解,今年“全民健身日”前后,我市各地都开展了不同形式的活动,以此促进全民运动健身理念深入人心。

记者 陈雪峰 程兰霞 文/图

## “的姐”拾金不昧,1.7万元现金还失主

盐城晚报讯 7月28日上午,神龙汽车出租公司的“的姐”王玉珍将乘客落在出租车上装有1.7万元现金的钱包交还给失主的委托人李先生,得到同行及失主的称赞。

7月27日下午4时许,王玉珍送乘客到驿都金陵大酒店后不久,一位上车的男乘客说:“哎,这座上怎么有个包?”王玉珍接过包一看,里面厚厚的一沓钱,她犯难了:这钱肯定是刚才在酒店下车乘客的,这位乘客通过软件打车,电话号码是

虚拟的,订单完成就联系不上了。王玉珍随即将拾到现金的情况发到神龙出租雷锋车微信群里,请求公司帮忙寻找失主。

失主陆先生一直到晚上才发觉钱包丢了,连忙委托李先生通过叫车平台联系上王玉珍,得知王玉珍已经将失物上交公司,同时也在寻找自己,非常感动。

7月28日上午,陆先生委托李先生来到公司认领现金并向王玉珍表示感谢。

何效荣 记者 宋晓华

## 双胞胎考取名校,家族颁发奖励金

盐城晚报讯 考上大学不办升学宴,而是设立专项奖励基金,用于奖励当年高考被重点大学录取的优秀学子。8月6日上午,家住射阳县城的双胞胎兄弟王淼、王晶在的高考中,以优异的成绩被南京航空航天大学、南京大学录取,分别获得家族奖励基金颁发的3000元、5000元奖励金。

8月6日上午9时左右,沙湾王氏西门家族优秀学子奖励基金发起人王乃祥与两名长辈一起来到双胞胎王淼、王晶的家中,给他们颁发奖励金。而此时的双胞胎兄弟都各自在自己的房间里看书,丝毫没有因考取名牌大学而对学习有所放松。在问及学习与业余爱好有无冲突时,双胞胎兄弟王淼、王晶说,他

们兄弟俩都喜欢打羽毛球和游泳,弟弟王晶还对物理很感兴趣,适当的运动和玩耍,不但不会影响学习,反而会释放一些因学习带来的压力。

双胞胎兄弟的奶奶李梦蛟自豪地说,他们兄弟俩出生6个月后就出国打工直至现在仍在海外,兄弟俩都是由爷爷奶奶照看和接送上学,孩子从小学到高中,没有上过一天课外补习班,兄弟俩的学习全靠自觉。

王乃祥说,国家提倡建立良好的家风,通过这种向优秀学子颁发奖励金的方式,能够促使家族子弟们形成你追我赶、奋发向上的氛围。发放奖励金已经第四年了,家族里有20多个学子获得了此项奖励。

陈冬平 记者 宋晓华

## 图说新闻



为了帮助社区老年夫妻弥补年轻时无结婚照的遗憾,近日,亭湖区五星街道印汽社区党委、江苏仁禾中衡咨询集团妇联为老人们补拍结婚照,帮助他们重温美好时光,记录相爱相守的美好瞬间。

记者 赵亮 摄



8月6日,亭湖区小洋湾社区网格员组织辖区内儿童开展手绘文明城市扮靓家园活动,让文明意识走进市民心中。

王玲 摄